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DDA algoritam

+Jednostavan
-Radi sa razlomljenim brojevima
+|lzbegava mnozenje

-Poziva round funkciju za
svaku tacku




Pseudo kod

dx = X2 - X1;

dy=Y2-Y1;

Il k>1 ili k<1

steps = abs(dx) > abs(dy) ? abs(dx) : abs(dy);
xIncrement = dx / (float) step;

yincrement = dy / (float) step;

X =X1;
Y=Y1,;
for (inti = 0; i <= step; i++)
{
putpixel (X,Y);
X += xIncrement;
Y +=yincrement;




Brezenhamov linijski algoritam .~

Polazi od jednagine prave Y = kT +n
Neophodno je zadati dve tacke (pocCetnu i krajnju tacku linije)

A(Ila y1)7 B(x27 y2)

Na osnovu prosledenih taCaka moguce je odrediti
L — Y2 — 1
L2 — &1

,n =1y — kxq

U ovom sluCaju posmatra se koeficijent pravca O<k<1




Brezenhamov linijski algoritam

 Na osnovu iscrtane
taCke u trenutku Kk,
algoritam za sledeci
trenutak k+1 treba da
odabere tacku:

($k+1, yk)
il
($k+1, yk+1)




inijski algoritam

 Odabir se vrSi na
osnovu distance d1 |
d2. U zavisnosti kome
je stvarna vrednost
bliza iscrtava se |
zeljeni piksel.

dlzy_yk
do=(ypr+1)—y




Brezenhamov linijski algoritam .

* Parametar za odabir tacke je razlika distanci ako je on poziti&rarr” "
onda je tacka bliza d2 u suprotnom blizi je d1

dl—d2:2k(xk—|—1)—|—2n—l—2yk

* Dodatni problem je k koji moze biti floating point zbog toga se
sve mnozi sa Ax

P, = Ax(dy — d3) = 2Ayxy + 20y — 2Axy, + 2nAx — Ax

* Posto je Ax uvek pozitivan za definisano stanje nece biti
promene u odluci




Brezenhamov linijski algoritam "

* Sledeci parametar odluke je definisan izrazom \/’ _"

Pri1 = Py + 2Ay — 2Az(Yr+1 — Yk)

« U zavisnosti od izabrane tacke izraz Yx+1 — Yk moze biti ili 1
il O u zavisnosti od odabranog piksela

» Tako se vrednost uvecava samo za celobrojnu vrednost:
- Ako je parametar odluke negativan iscrtava se samo ($k+1, ?Jk)

- U suprotnom (Tk+1, Yk+1)




X =rcosa







Simetrija
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~ () * Uzavisnostiod i

vrednosti funkcije

2

2 2

flay)=a® +y° —r

* Bira se tacka koja se
IScrtavaprovera se vrsi

za taCku na polovini
(yk'015)

Xx X+ 1 xp+2 \



 Parametar odluke je onda

Pka($+17y—%):(ﬂ7k+1)2+(y

* U opstem slucaju
Pri1 = P+ 2z, — 2y + 5







Rezistivni Touch panel

 Na Easy TFT displeju ima 4 linije

PET film

Spacer dot
Substrat

Touch creates contact between ITO layers




/O pinovi
* ADC
Interapt

Potrebno filtriranje

Median filter

X+Excite K—Ex::n-e Y +Excite Y-Excite
Standby Gnd Hi-Z Hi-Z Pull up / Int
X-Coordinate Gnd Vee Hi-Z Hi-Z / ADC
Y-Coordinate Hi-Z Hi-Z / ADC Gnd Vee
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